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pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului  
nr. 133/2005 privind achiziţionarea de către Ministerul Administraţiei şi 
Internelor a unor nave maritime de patrulare şi supraveghere de tipul  
P-157 şi a pieselor de schimb aferente de la Ministerul Federal de Interne 
din Republica Federală Germania, precum şi a serviciului de transport al 
acestora până în Portul Constanţa 
 

Parlamentul României adoptă prezenta lege. 
 

Articol unic. – Se aprobă Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 133 din 
22 septembrie 2005 privind achiziţionarea de către Ministerul Administraţiei şi 
Internelor a unor nave maritime de patrulare şi supraveghere de tipul P-157 şi a 
pieselor de schimb aferente de la Ministerul Federal de Interne din Republica 
Federală Germania, precum şi a serviciului de transport al acestora până în Portul 
Constanţa, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 892 din  
5 octombrie 2005, cu următoarea modificare: 

 
Articolul 1 va avea următorul cuprins: 
„Art. 1. – În vederea dotării în regim de urgenţă a Inspectoratului 

General al Poliţiei de Frontieră, prin derogare de la Procedurile privind achiziţiile 
publice de produse şi servicii care implică apărarea naţională, ordinea publică, 
siguranţa şi securitatea naţională, prevăzute în anexa nr. 1 la Hotărârea 
Guvernului nr. 1.186/2001, cu modificările şi completările ulterioare, se abilitează 
Ministerul Administraţiei şi Internelor, prin Inspectoratul General al Poliţiei de 
Frontieră, să achiziţioneze trei nave maritime de patrulare şi supraveghere de tipul 
P-157 şi piesele de schimb aferente, de la Ministerul Federal de Interne din 
Republica Federală Germania, la preţul maxim total de 365.000 euro, precum şi 
serviciul de transport al acestora până în Portul Constanţa.” 



 2
Această lege a fost adoptată de Parlamentul României,  

cu respectarea prevederilor articolului 75 şi ale articolului 76 alineatul (2) din 
Constituţia României, republicată. 
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